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1. Para a configuragiio com polarizagio fixa da Figura 4.86, 3. Dada a informaglio mostrada na Figura 4.88, determine:
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Figura 4.88 Problema 3,
7. Dada a informagio fomecida na Figura 4.91, determine: 12. Para a configuragio de polarizagio por divisor de tensio
(a) Re da Figura 4.93, determine:
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Figura 4.91 Problema 7.




13.

Dadas as informagdes fornecidas na Figura 4.94, deter-
mine:

(a) I
(b) Vg
(©) Vi
(d) R,

42,

Responda & seguintes questdes sobre o circuito da Figura

4.112:

(a) O que acontece com a tensao Ve se o transistor ¢ subs-
tituido por outro que apresente um B de maior valor?

(b) O gue acontece com a tensdo Vg se o terminal do

resistor conectado em GND abre (ndo estd mais conec-
tado em GND)?

(¢) O que acontece com /- se a fonte de tensdo reduz seu
valor?

(d) Que tensdo Vg surgiria se a jungdo base-emissor do
transistor falhasse ¢ se abrisse?

(¢) Que tensio Vg surgiria se a jungio base-emissor do
transistor falhasse ¢ se tornasse um curto-circuito?

Figura 4.112 Problema 42.

*5.

Dadas as curvas caracteristicas do transistor da Figura
4.89:

(a) Desenhe uma reta de carga sobre as curvas determi-
nada por £ = 21 V e Re = 3 k{), para uma confi-
guragdo com polarizagio fixa.

(b) Escolha um ponto de operagiio no meio do caminho
entre o corte ¢ a saturagio. Determine o valor de Ry
que estabelece o ponto de operagdo escolhido.

(¢) Quais sdo os valores resultantes de /¢ e Vg ?

(d) Qual ¢ o valor de B8 no ponto de operagio?

(e) Qual ¢ o valer de « definido pelo ponto de opera-
¢ao?

(f) Qual € a corrente de saturagdio (/c) para o projeto?

(g) Esboce a configuragio com polarizagdo fixa resul-
tante.

(h) Qual ¢ a poténcia cc dissipada pelo dispositivo no
ponto de operagiio?

(1) Qual ¢ a poténcia fornecida pela fonte Vee?

(j) Determine a poténcia dissipada pelos elementos
resistivos calculando a diferenga entre os resultados
dos itens (h) e (i).
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*39. As leituras mostradas na Figura 4.109 revelam que o cir-
cuito ndie estd funcionando corretamente. Liste tantos mo-
tivos quanto puder para as medidas obtidas.
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